
ADENDO A ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA DÉCIMA 

SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Conforme solicitado pelo Vereador Valdecir de 

Traque e aprovado pelo Plenário, a fala do Vereador Marcel na Tribuna Livre da Sessão do dia 03 de novembro 

de 2015, após o segundo ponto final que termina com as “... e o Prefeito assim fez.“, fica acrescentando o 

seguinte trecho: “... Dois, dos demitidos, foram cobrar do Senhor Prefeito que estariam com dificuldades, com 

doença na família, ficando o Prefeito de pensar sobre o caso, levando inclusive o assunto à promotoria e, por 

estar sensibilizado entendeu que deveria auxiliar pedindo ao Secretário de Governo que fizesse a entrega, 

declarada no Imposto de Renda do Prefeito, com o conhecimento do Promotor, constando o nome dos dois 

beneficiários que receberam o auxílio. ...” . Este Adendo foi lavrada por mim, Antônio Esmael Alves de Mira, 

Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado o CD para que surta 

os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 03 (três) de novembro de 2015 (dois mil e 

quinze).///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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CENTÉSIMA TRIGÉSIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aos 03 (três) dias do mês de novembro de 2015 (dois mil e quinze) 

às 20h (vinte) horas, no Plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida 

Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de Ibitinga-SP, foi iniciada a Centésima Décima Terceira Sessão 

Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a presidência do Vereador Windson Pinheiro, Presidente desta Casa 

de Leis. Estavam presentes à Sessão todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a VOTAÇÃO 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR que foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes, com adendo 

solicitado pelo Vereador Valdecir, conforme apontamento feito acima desta Ata. Em seguida, iniciou-se a 

leitura dos RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO, constando o PROJETO: PLO Nº 171/2015, que 

autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no orçamento vigente do Poder Legislativo de 

Ibitinga, aprovado pela Lei Municipal nº 4.024, de 22 de dezembro de 2014, destinado a suprir dotação do 

orçamento vigente da Câmara Municipal de Ibitinga. RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES, 

constando das seguintes proposituras: EMENDAS: Nº 35/2015, de autoria da Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação, ao PRE Nº 07/2015, que altera a Resolução nº 4.320, de 28 de fevereiro de 2015, 

que dispõe sobre o Regimento Interno do Parlamento Jovem do Município de Ibitinga. Nº 38/2015, de autoria 

do Vereador Antônio Esmael Alves de Mira, Aditiva ao PDL Nº 09/2015, que outorga “Medalha de Mérito 

Profissional” a diversos profissionais do município de Ibitinga. PARECER: Nº 178/2015, da Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação, favorável ao PRE Nº 07/2015, que altera a Resolução nº 4.320, de 

28 de fevereiro de 2015, que dispõe sobre o Regimento Interno do Parlamento Jovem do Município de Ibitinga, 

bem como sua EMENDA ADITIVA Nº 35/2015. REQUERIMENTOS: Nº 306/2015, de autoria do Vereador 

Valdecir de Traque, requerendo que a interventora da Santa Casa informe documentalmente sobre o valor das 

dívidas da Santa Casa de Caridade e Maternidade de Ibitinga. Nº 307/2015, de autoria do Vereador Leopoldo 

Gabriel Benetácio de Oliveira, requerendo envio de cronograma contendo as ruas que receberão os serviços de 

recapeamento asfáltico, decorrente da Lei que autorizou abertura de crédito no orçamento em virtude da 

celebração de convênio com o DADE – Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias. MOÇÕES: 

Nº 143/2015, de autoria do Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira, de Aplauso ao Médico Dr. Luiz 

Francisco Gaion Cavalheiro Bueno, pela dedicação prestada no atendimento aos pacientes de Saúde Pública 

Municipal de Ibitinga. Nº 144/2015, de autoria do Vereador Jean Ferreira da Silva, de Aplauso à Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira, do Jardim Paulista, pela confraternização das Irmãs do 

Círculo de Oração e Assistência Social, em homenagem aos 51 anos de fundação. Nº 145/2015, de autoria do 

Vereador Jean Ferreira da Silva, de Aplauso à Igreja Comunidade Cristã da Vitória, pela realização do grande 

Culto de Missões. Nº 146/2015, de autoria do Vereador Jean Ferreira da Silva, de Repúdio ao Governo Federal, 

pela decisão de corte dos recursos destinados ao programa “Farmácia Popular” e “Aqui Tem Farmácia 

Popular”, para o exercício de 2016. RECEBIDOS DE DIVERSOS: MTR Nº 383/2015, Convite do Colégio 

Flávio Pinheiro para a palestra “Ética e convivência: reflexões urgentes para pais, docentes e educadores”, que 

acontecerá no dia 05 de novembro de 2015 as 19h30min, no Clube de Campo Andreza. Terminada a leitura, 

passou-se para DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: REQUERIMENTOS: Nº 306/2015 – o 

Vereador Valdecir, autor da propositura usou da palavra dizendo que este requerimento tem o propósito de 



saber qual o valor da dívida da Santa Casa ao fim de cada mandato para seu conhecimento e levantamento de 

dados para levar ao conhecimento da população. Em seguida o Requerimento foi votado e aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 307/2015 – o Vereador Leopoldo, autor da propositura usou da 

palavra para saber se o projeto aprovado na sessão anterior, referente a recursos destinados a recapeamento 

asfáltico, e quer saber quais as ruas que receberão esses benefícios para assim poder informar a população 

quando questionado. O Requerimento foi votado e aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 

MOÇÕES: Nº 143/2015 – o Vereador Leopoldo, autor da propositura disse que muitos médicos em nosso 

município merecem uma moção como esta, porém o Doutor Luiz Francisco Gaion Cavalheiro Bueno é motivo 

de muitos elogios pelos pacientes dizendo ser uma pessoa atenciosa, dedicado, prestativo, simples e humilde, 

merecedor desta homenagem. O Vereador Valdecir aparteou e parabenizou o Vereador Leopoldo pela Moção e 

deixou claro que os demais profissionais da saúde que prestam serviços á população carente também merecem 

uma homenagem deste tipo, mas infelizmente existem alguns que sofrem processos administrativos e são 

perseguidos, pois não se sujeitaram a receber ordem de certas pessoas. A Moção foi votada e aprovada por 

unanimidade dos votos dos presentes. Nº 144/2015 – o Vereador Jean, autor da propositura disse que este foi 

um grande evento que teve entrada franca, trazendo esta ótima cantora e pregadora, e esta é uma forma de 

homenageá-los por tudo o que têm feito por nossa cidade. A Moção foi votada e aprovada por unanimidade dos 

votos dos presentes. Nº 145/2015 – o autor Vereador Jean, usou da palavra dizendo que este trabalho que é feito 

por missões, pois quando se fala de missões, se está apoiando aquelas pessoas que estão fora do nosso país ou 

em um local que não proporciona qualquer tipo de conforto, sendo esta uma forma de levar a palavra de Deus. 

A Moção foi votada e aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Nº 146/2015 – o Vereador Jean, 

autor da propositura disse que independente de haver ou não em nosso município a Farmácia Popular, o 

importante é lutar pelo país para que possamos sempre tentar manter esses benefícios para ajudar a manter os 

remédios para a comunidade carente. A Moção foi votada e aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. 

Na sequência passou-se para a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES. Usou da palavra o Vereador 

Leopoldo que cumprimentou a todos e iniciou dizendo sobre a proposta que Vereador Osias fez às Comissões 

para realização de audiências públicas chamando a população para mostrar de fato qual a importância da 

participação na política, e em sua opinião isso se faria no sentido de orientar e passar conhecimento para que os 

cidadãos saibam analisar as propostas de governo de candidatos a cargo do Executivo, podendo assim 

acompanhar o desempenho de quem votou, porque o conhecimento é a base de tudo, e o mesmo só é adquirido 

através da educação ou de iniciativas como esta. Disse que se alguns dos Edis não se candidatarem para a 

próxima eleição, pelo menos algo de bom deve ser deixado, citando o exemplo de um projeto que deveria ser 

implantado em Ibitinga: a “Escola do Legislativo”, em que já existe na cidade de Araraquara e funciona muito 

bem, e com isso estaria sendo plantada uma semente que futuramente se colherão os frutos. O Vereador falou 

que um estudante de Educação Física da Faculdade Moura Lacerda da cidade de Jaboticabal o procurou 

questionando se seria possível fazer um convênio entre o município e a instituição, e que em contato com a 

coordenadora foi informado de que há esta possibilidade, mas para isso é necessário a elaboração de um projeto 

de lei que firme esse convênio e o município deve enviar a instituição os nomes destes alunos que receberiam o 

desconto. Disse que entrará em contato com a Secretária Municipal de Educação e questioná-la se há interesse. 

Finalizou dizendo que vê que as pessoas estão perdendo a magia do Natal, e que fez um tempo atrás um projeto 

de lei que criava o concurso de decoração natalina, que seria realizado pelo município, em que haveria uma 

comissão julgadora e toda a população poderia participar, onde o ganhador poderia ganhar desconto no IPTU. 

O intuito também foi para que as pessoas não perdessem o espírito natalino e o comércio seria aquecido pela 

venda de enfeites e luzes. Em seguida usou da palavra o Vereador Osias que cumprimentou a todos e disse que 

em sessões anteriores apresentou uma Moção de Apoio à Câmara dos Deputados pela criação do Projeto de Lei 

que cria diversas varas do trabalho na jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho, e hoje foi recebida uma 

ligação do gabinete do deputado Ademir Camillo, do partido PROS, dizendo que esse projeto estará em votação 

no próximo dia 05 de novembro e convidou esta Casa para acompanhar a votação, porque Ibitinga está entre 

uma delas. Também falou sobre a Lei Municipal 3.203/09 que proíbe apresentação de animais de origem 

selvagem, silvestre ou doméstica em atrações circenses ou similares em todo o território do município de 

Ibitinga, com intuito de protegê-los. Mas acontece que recentemente o Senhor Prefeito enviou o Projeto de Lei 

nº 93/2015, que institui no âmbito do Município de Ibitinga e incluído no calendário oficial de eventos a prova 

dos 3 tambores e 6 balizas a ser realizada anualmente no mês de junho. Portanto, estas leis se contradizem e é 

preciso repensar, porque essa prova é realizada com cavalos, comentando também sobre a festa do peão que 

acontecerá na cidade no mês de dezembro, pois foi questionado por diversas pessoas em relação a essa lei que 

proíbe a apresentação de animais e se, cumprida fosse, não haveria possibilidade alguma da festa ser realizada. 



O Vereador Valdecir aparteou e disse que essa Lei que proíbe animais deve ser de autoria do ex Vereador 

Richard Porto de Rosa. O Vereador Osias disse que em mãos tem a lei de autoria do Senhor Prefeito e que não 

tem conhecimento da lei do ex Vereador citado, mas que fará um levantamento em toda a legislação em relação 

a esta questão. Comentou que o Cemitério Municipal está perdendo toda a sua característica, pois os túmulos 

estão sendo construídos nos corredores e está ficando horrível, muitas pessoas reclamaram que não puderam 

visitar a sepultura de seus entes queridos e se continuar como está logo não haverá possibilidade de andar por 

lá, e cabe a Administração dar a solução para o problema ampliando ou prolongando o lugar. O Vereador 

Valdecir aparteou novamente dizendo que fica triste em saber que a Prefeitura não adquire uma área para 

aumentar o Cemitério, ficando assim, difícil de compreender o que quer realmente o Poder Público. O Vereador 

Osias retomou a palavra e finalizou dizendo que em relação ao que o Vereador Leopoldo falou sobre audiência 

pública, deixou claro que, quando quer discutir algum problema, não é com o intuito de aumentá-los para a 

Administração, mas sim discutir propostas, por isso fez o requerimento às Comissões. Usou da palavra o 

Vereador Valdecir que cumprimentou a todos dizendo que na sessão anterior afirmou sobre o pagamento de 

propina a ex-funcionários públicos comissionados por conta do escândalo do Programa Bolsa Família e houve 

um Vereador que disse que o Senhor Prefeito ficou sensibilizado com o problema de uma família e fez uma 

doação sendo que esta mesma família está envolvida neste escândalo. Então, já que o Senhor Prefeito fez essa 

caridade a essas pessoas, ele também deveria se sensibilizar com o restante da população e com aqueles que 

necessitam da saúde pública, dizendo que vai requerer do Ministério Público se houve autorização para fazer 

essa doação dentro da Prefeitura. Também falou que fará uma Emenda junto aos demais Edis para conseguir 

verbas para arrumar os maquinários do Almoxarifado Municipal, para que possam continuar a cuidar da área 

rural. Falou que a Doutora Ivete é uma das profissionais que está sofrendo um processo administrativo, e 

questionou se os vereadores sabem o motivo. O Vereador Osias disse que sabe que existe o processo, mas não a 

causa que levou ao mesmo. O Vereador Valdecir disse então que já que ninguém sabe dizer por que, significa 

que o Legislativo não está cumprindo com o seu papel e que os profissionais da saúde que estão sendo 

processados devem ser convidados a usarem da tribuna para esclarecer a todos os reais motivos dos processos. 

Disse que chegou ao seu conhecimento que as denúncias que chegaram a esta Casa contra o Vereador Dr. 

Marcel, foram indeferidas pela Mesa Diretora, e que os Vereadores que compõem a bancada não possuíram o 

menor interesse em saber do que se tratava porque são todos do mesmo grupo, e finalizou dizendo ao Senhor 

Presidente que infelizmente esta Casa de Leis não está cumprindo com sua obrigação. Em seguida o Vereador 

Dr. Marcel usou da palavra cumprimentando a todos e iniciou dizendo que na próxima segunda-feira 

acontecerá a 3ª Semana do Empreendedor realizada pela Prefeitura Municipal, a 2ª Semana da Educação que 

coincide com a 2ª Feira do Livro e o 1º Encontro de Foodtrucks, que são aqueles caminhões que fazem e 

vendem refeições para a população. Falou sobre a Moção de Aplauso do Vereador Leopoldo ao Dr. Luiz 

Francisco Gaion Cavalheiro Bueno, um jovem médico que veio para Ibitinga, estendendo também o mérito a 

Dra. Rafaela, Dr. Fábio, Dra. Fabiana, Dra. Lilian, Dra. Meire, Dr. Marco Antônio Sgarbi, Dra. Lara, Dra. 

Letícia, Dra. Camila, Dra. Luciana e o Dr. Gustavo que são os médicos abnegados que atendem no Pronto 

Socorro. Sobre o requerimento a interventora da Santa Casa, acha interessante, mas mostra um total 

desconhecimento do autor e intenção politiqueira, porque todos os balanços da Santa Casa são publicados ou 

encontram-se no judiciário local. Disse que em relação ao Cemitério Municipal, já existe um Decreto de 

utilidade pública com uma área de cinco mil metros quadrados e o mesmo deverá ser desapropriado para a 

utilização, e a área que foi comprada junto ao aterro sanitário teve algumas finalidades e uma delas é para que 

aquele local se torne um distrito industrial ou depósito de entulhos e galhos. Disse que algumas falas são 

injuriosas e tentam convencer a população aos brados e gritos do descaso do Poder Público com eles, que são 

acusações de cidadão sem noção, e que o Vereador deve se preocupar mais com município ao invés de ficar 

fazendo intriga, falando mentiras. Além disso, deveria ler o Semanário da Estância Turística de Ibitinga, pois há 

menos de uma semana foi publicado sobre a Santa Casa, e a matéria responde ao requerimento lido nesta 

sessão. Disse que ficou feliz com o adendo na ata, porque se foi dito, deve constar e que não retira nenhuma de 

suas palavras. Não disse em momento algum que a gravação é fraudulenta, pois se quiserem qualquer um pode 

pegar o inquérito das mesmas, que estão à disposição da população, vereadores e Ministério Público, e que de 

todas as representações que foram feitas, nenhuma surtiu frutos. Informou que esteve em São Paulo 

reivindicando junto aos deputados que fizeram votos em Ibitinga, recurso de custeio para a Santa Casa e sobre o 

processo administrativo disse que não é público porque o mesmo corre em segredo e quem sabe é somente o 

interessado e a Comissão de Procedimento Administrativo. Finalizou dizendo que Ibitinga apesar da crise, é a 

cidade que melhor está no Estado de São Paulo, em termos de renda e desemprego, porque os índices de 

desempregos que são apresentados na mídia são alarmantes e que é favorável a tudo que diz respeito à 



audiência pública, mas tem medo de projetos, porque o PT é o maior partido que sabe fazer projeto da história 

do Brasil, e fez tantos que o único que conseguiu cumprir foi o de roubar o nosso país e concluiu dizendo que 

gosta muito é do cumprimento de metas. Terminada a Tribuna Livre, o Presidente anunciou quinze minutos de 

intervalo. O Vereador Leopoldo solicitou a dispensa do intervalo, sendo apoiado pelo Plenário. Passou-se então 

para a ORDEM DO DIA. Constou do Projeto PRE nº 07/2015, que altera a Resolução nº 4.320, de 18 de 

fevereiro de 2015, que dispõe sobre o Regimento Interno do Parlamento Jovem do Município de Ibitinga. O 

Projeto contou com Emenda, que foi aprovada por unanimidade dos votos. Em seguida o Projeto, com Emenda, 

foi votado e aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. A Redação Final a este Projeto será 

apresentada na próxima Sessão. Também constaram das Redações Finais apresentadas pela Comissão de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade aos Projetos: PLO nº 143/2015, que altera o Plano Plurianual – PPA, 

criado pela Lei Municipal nº 3.789, de 27 de novembro de 2013; PLO nº 144/2015, que altera a Lei de 

Diretrizes Orçamentárias – LDO, criada pela Lei Municipal nº 3.931, de 25 de junho de 2014; PLO nº 

146/2015, que altera o Plano Plurianual – PPA, criado pela Lei Municipal nº 3.789, de27 de novembro de 2013 

e PLO nº 147/2015, que altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, criada pela Lei Municipal nº 3.931, de 

25 de junho de 2014. Todas as Redações Finais foram votadas e aprovadas por unanimidade dos votos dos 

presentes. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Vereador Osias usou 

da palavra para dizer que a população que ouve as sessões faz o seu juízo de valor e muitos não entendem 

quando o Vereador fala na Tribuna. Sobre a colocação do Vereador Dr. Marcel referente à compra do terreno 

ao lado do aterro sanitário, disse que esse mesmo terreno foi votado em Sessão no ano de 2013 e o projeto 

inicial informava que seria para a construção de casas populares, sendo retirado logo em seguida alegando que 

o local estava contaminado, enviando outro que justificava que o local seria depósito de galhos e entulhos. 

Sobre a implantação do distrito industrial, o Vereador Osias disse que acredita não ser possível, porque como a 

área é contaminada, colocaria em risco a saúde de trabalhadores e se o Cemitério não pode ser no terreno ao 

lado, que seja então em outro lugar, porque o que não pode é ficar amontoando defuntos, pois todos eles são 

entes queridos e merecem respeito. Disse que na próxima sessão irá discutir sobre o Teatro Municipal, porque 

agora não sabe se é melhor terminar ou deixar como está, porque existem outras prioridades ao invés de 

concluir esta obra e finalizou dizendo que nunca cometeu qualquer tipo de corrupção, não se prende a nenhum 

político e o Vereador Dr. Marcel ataca seu partido, e mesmo fazendo parte dele, disse que repudia ao ato que os 

governantes estão tendo. O Vereador Valdecir usou da palavra dizendo que o Vereador Osias citou que o 

Senhor Prefeito quer adquirir uma área próxima ao lixão, sendo esta contaminada e questionou se o local se 

destinará para área industrial ou para beneficiar empresários que têm ligação ao Senhor Prefeito. Disse que não 

é possível implantar uma área deste nível em local contaminado, portanto os Vereadores podem pedir 

levantamento de valores, solicitar visita da perícia, procurar saber quem é o proprietário e se ele tem ligação 

com o Prefeito ou algum Vereador, porque não se deve usar do dinheiro do povo para o benefício de 

empresários da cidade. Em seguida, usou da palavra o Vereador Dr. Marcel dizendo que não tem o hábito de 

conceder o aparte porque interrompe sua linha de raciocínio e falou que em questão da construção das casas 

populares foi estudado a utilização de um terreno que se tornará distrito industrial, sendo este um dos poucos 

que recebeu aprovação. A respeito da finalização do Teatro Municipal, que sempre foi questionado se o mesmo 

seria terminado ou não, agora surgem as dúvidas da oposição sobre concluir ou deixar como está, justamente 

neste momento em que o mesmo terá andamento. Disse que quando faz as críticas ao partido PT, que está hoje 

no governo, não está atacando o Vereador que faz parte, mas sim o seu partido, por isso não há necessidade 

deste tomar as dores porque não é nada pessoal e concluiu dizendo que cada um deve se preocupar em melhorar 

a qualidade da cidade e não ficarem lhe acusando toda sessão e o que falta mesmo é a união dessa Casa para 

trabalhar mais por uma Ibitinga melhor e finalizou parabenizando o Vereador Leopoldo pelo Dia do 

Cabeleireiro, que além de parlamentar também exerce essa profissão. O Vereador Mira cumprimentou a todos 

e usou da palavra parabenizando esta Casa de Leis e os funcionários pela organização da Sessão Solene de 

Entrega de Título de Cidadão Ibitinguense ao Padre Aparecido Antônio Zanon que aconteceu no dia 29 de 

outubro, e que a fala do Vereador Osias foi muito bem colocada naquela noite, dizendo que Ibitinga tem a 

oportunidade de homenagear este Pároco, que é uma pessoa muito simples e humilde. Disse que em 1978 o 

mesmo título foi entregue ao Padre Eutímio e 37 anos depois o Padre Zanon é quem recebe. Concluiu 

parabenizando esta Casa de Leis e os funcionários que trabalharam nesta Sessão. O Presidente cumprimentou o 

Vereador Mira pela sua colocação e disse que a Sessão Solene foi realmente muito bonita, cumprimentando 

também o Vereador Osias pela fala daquela noite e pela indicação do título. Disse que já encaminhou às 

Comissões ofício referente a solicitação feita pelo Vereador Osias, de Audiência Pública. Antes de encerrar a 

sessão, o Senhor Presidente convidou a todos para a 7ª Sessão Legislativa do Parlamento Jovem que se realizará 



no dia 04 de novembro, às 19h00 no Plenário da Câmara. Convidou para Audiência Pública a ser realizada pela 

Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade para discussão do Projeto que estima a receita e fixa a 

despesa do município para 2016 que se realizará no dia 05 de novembro às 18h00 no Plenário da Câmara, e 

para a do dia 09 de novembro para discussão de Projetos que alteram as Leis Financeiras do município, 

previstas para 2015 em mesmo horário e local. Também convidou para a Exposição da artista plástica Marilda 

de Oliveira, que estará expondo quadros e esculturas no Espaço Cultural “Vereador Joaquim de Oliveira 

Miranda” da Câmara Municipal, com abertura no dia 10 de novembro às 14h00, e suas obras estarão expostas 

até o dia 30 de novembro, com horário para visitação das 9h00 às 17h00. Nada mais a tratar o Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocando os Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária, que 

acontecerá no próximo dia 10 (dez) de novembro de 2015 (dois mil e quinze), às 20h (vinte) horas. Esta Ata foi 

lavrada por mim, Antônio Esmael Alves de Mira, Primeiro Secretário que assino junto com os demais membros 

da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos para que surta os efeitos regimentais com o inteiro 

teor da Sessão. Sala das Sessões, 03 (três) de novembro de 2015 (dois mil e quinze).//////////////////////////////////////// 

Presidente:________________________________1º Secretário:______________________________________ 

VicePresidente:____________________________2º Secretário:______________________________________ 
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